

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 03.06.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004642743

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung X-Cube AG, Feusisberg

X-Cube AG

Neuhofstrasse 10 8834 Schindellegi

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE198627482 **Sitz:** Feusisberg

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung und den Vertrieb von Software und die Erbringung von Beratungsdienstleistungen im Bereich Marketing. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland für eigene oder fremde Rechnung errichten und verwalten, kann sich an anderen Gesellschaften beteiligen, kann Mehr- oder Minderheitsbeteiligungen an anderen Gesellschaften halten und kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Entwicklung der Gesellschaft und die Erreichung des Gesellschaftszweckes direkt oder indirekt zu fördern und zu erleichtern.

Revision:

Verzicht auf Revision

X-Cube AG, in Feusisberg, CHE-198.627.482, Neuhofstrasse 10, 8834 Schindellegi, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 15.05.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung und den Vertrieb von Software und die Erbringung von Beratungsdienstleistungen im Bereich Marketing. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland für eigene oder fremde Rechnung errichten und verwalten, kann sich an anderen Gesellschaften beteiligen, kann Mehr- oder Minderheitsbeteiligungen an anderen Gesellschaften halten und kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, welche

geeignet sind, die Entwicklung der Gesellschaft und die Erreichung des Gesellschaftszweckes direkt oder indirekt zu fördern und zu erleichtern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adresse. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 15.05.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Späni, Pascal, von Unteriberg, in Feusisberg, Präsident, mit Einzelunterschrift; Hochstrasser, Thomas, von Dintikon, in Aarau, Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Spescha, Dominic, von Breil/Brigels, in Zürich, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Vögele, Tim, von Untereggen, in Freienbach, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2915 vom 28.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz